

Mińsk Mazowiecki, dnia 16.03.2023 r.

WI.271.4.2023

Dotyczy postępowania przetargowego na realizację zadania pn. „Budowa i remont infrastruktury sportowo-rekreacyjnej na terenie Miasta Mińsk Mazowiecki”

1. WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j.) Zamawiający informuje, iż wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia - *zwanej dalej „SWZ”*. Jednocześnie treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, zamieszczając je na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 1:

Wnosimy o dopuszczenie fakturowania częściowego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość fakturowania częściowego, zgodnie z zapisami wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 7 do SWZ – **UWAGA - zmiana treści Załącznika nr 7 do SWZ.**

Pytanie nr 2:

Uprzejmie prosimy, jako producent posiadający status FIFA Preferred Provider, z licznymi realizacjami w Polsce i na świecie, o dopuszczenie w wariantcie A wagi całkowitej min 2300 g/m². Jest to parametr nie mający wpływu na walory użytkowe i sportowe nawierzchni, dlatego prosimy, aby Zamawiający zgodził się na tę nieistotną zmianę.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian do SWZ w ww. zakresie.

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści włókno 100% PE monofilowe proste również w wariancie C nawierzchni syntetycznej.

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdziałem 8 ust. 3 SWZ Zamawiający dopuszcza we wszystkich wariantach włókno 100% PE monofilowe proste.

Pytanie nr 4:

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu i zamieszczonego w dokumentacji projektowej opisu nawierzchni sportowej, informujemy iż wskazanie konkretnej grubości nawierzchni polipropylenowe tj. min 18mm narusza Art. 99. 4 ustawy PZP ponieważ tylko jeden producent w Polsce posiada nawierzchnię polipropylenową spełniający wymóg o grubości min 18mm. Wszyscy inni producenci nawierzchni polipropylenowej mają nawierzchnię mniejszą niż 18 mm. Opis przedmiotu umowy wskazuje na jednego dostawcę. Zachowanie tego wymogu grubości nawierzchni doprowadzi do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektórych wykonawców i ich produktów. Opis narusza art. 99.4 PZP jest podstawą do złożenia odwołania do KIO.

Związku z powyższym wnosimy o wykreślenie z opisu nawierzchni polipropylenowej wymogu min. 18 mm i wpisaniu takich kryteriów równoważności, aby inni dostawcy i producenci mieli możliwość złożenia oferty, tj. 18 mm lub równoważne +/- 10%.

Odpowiedź:

Zamawiający opisał przedmiot zamówienia za pomocą parametrów technicznych w szczególności określając min. grubość prefabrykowanej, polipropylenowej nawierzchni modułowej. Wobec powyższego Zamawiający nie zmienia opisu przedmiotu zamówienia.

2. ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j.) informuje, że dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia w zakresie:

1) Rozdziału 17 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1.Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **20.04.2023r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

2) Rozdziału 18 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1.Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem <https://platformazakupowa.pl/transakcja/734606> do dnia **22.03.2023r.** do godz. **10:00.**”

3) Rozdziału 18 ust. 4 otrzymuje brzmienie:

„4. Próbki powinny być dostarczone na adres :Urząd Miasta Mińsk Mazowiecki, ul. Konstytucji 3 Maja 1, 05-300 Mińsk Mazowiecki, Biuro Obsługi Klienta pok. nr 4 do dnia otwarcia ofert do godz. 10.00. Na opakowaniu należy umieścić informację wg wzoru:

Nazwa (firma) Wykonawcy, Dokładny adres Wykonawcy, Adres do korespondencji Kontaktowy nr telefonu	Miasto Mińsk Mazowiecki ul. Konstytucji 3 Maja 1 05-300 Mińsk Mazowiecki
Próbki W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa i remont infrastruktury sportowo-rekreacyjnej na terenie Miasta Mińsk Mazowiecki”	
Znak postępowania WI.271.4.2023	
Nie otwierać przed dniem 22.03.2023 r. godz. 10:05*	
<i>W przypadku dokonania przez Zamawiającego zmiany terminu składania i otwarcia ofert należy wpisać aktualny termin</i>	

4) Rozdziału 19 ust. 1 otrzymuje brzmienie”

„1.Otwarcie ofert nastąpi w dniu **22.03.2023r. o godz. 10:05** za pośrednictwem strony internetowej prowadzonego postępowania.”

5) Załącznik nr 7 do SWZ – wzór umowy otrzymuje nowe brzmienie w treści stanowiącej załącznik do niniejszej zmiany.

Zamawiający informuje ponadto, że dokonuje zmiany treści ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych w zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz związania ofertą.

W załączeniu:

1.Załącznik nr 7 do SWZ – wzór umowy